
Пошук нових креативних рішень і нестандартних завдань  — обо-
в’язковий складник сучасного освітнього процесу.  І тут часто стають у при-
годі прості ідеї, які легко втілювати чи адаптувати до конкретних умов 

роботи. Одну з таких ідей організації творчої діяльності дошкільнят пропонуємо нижче.
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Образотворчість

М а т е р і а л: заготовки із зображеннями 
личок; соломинки, акварельні фарби, вода, 
пензлик; природні чи побутові матеріали, 
клей.

Варіант 1. Малювання + дихальна 
гімнастика

Умочивши пензлик у воду, залиште на арку-
ші мокру пляму і додайте в неї фарбу будь-якого 
кольору. Результат має нагадувати кольорову 
“калюжку”. Роздмухуйте крізь соломинку фар-
бу з “калюжки”, щоб утворити різноманітні лінії 
та візерунки. Струмені повітря мають бути дово-
лі сильними, тож аби полегшити собі завдання, 
можна використати одночасно кілька соломинок.

  

Ця дихальна гімнастика покращує поста-
чання кисню в клітини організму дитини, 

стимулює роботу мозку і сприяє розвитку артику-
ляційного апарату. 

Чи можна після такого роздмухування щось 
домальовувати або коригувати? Авжеж! Нехай 
дитина вільно фантазує, міксує кольори і додає 
власні акценти. Результат має її задовольнити, 
як і власне процес. Сила видиху в усіх різна, тому 
квапити малят не варто. Утім дорослому варто 
тримати напоготові власну помічну соломинку. 
Такі “дмухавки” можна виконувати індивідуаль-
но, колективно або в парах.

Варіант 2. Аплікація
Інший варіант втілення цієї ідеї — запропону-

вати дітям створити фантастичні зачіски, вико-
ристовуючи різноманітні нетипові матеріали, 
природні та штучні. 

Можна поекспериментувати з крупами, мака-
ронними виробами, канцелярськими скріпка-
ми, ватними дисками, ґудзиками, лего-деталями 
та іншими дрібними елементами, що є у вашо-
му освітньому просторі. Або взятися до ство-
рення тематичних композицій, зокрема осінніх. 
Сухе листя та пелюстки чи на-
віть гербарій стануть чудовою 
окрасою. Їх легко приклеїти на 
папір, щоби потім влаштува-
ти креативну виставку, такий 
собі показ модних зачісок. 
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